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ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΠΟΥ ΚΑΛΟΥΜΑΣΤΕ ΝΑ ΚΑΝΟΥΜΕ  
ΟΣΟΙ  ΜΕΧΡΙ ΠΡΟΣΦΑΤΑ ΣΥΜΜΕΤΕΙΧΑΜΕ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ - ΑΠΟΧΗ 

 

Σε συνέχεια ερωτημάτων που δέχεται ο σύλλογος, σχετικά με την αξιολόγηση που 

καλούμαστε να κάνουμε όσοι τα προηγούμενα χρόνια συμμετείχαμε στην απεργία-αποχή, 

διευκρινίζουμε τα ακόλουθα. 

Η απόφαση της μη επαναπροκήρυξης της απεργίας-αποχής από την Ομοσπονδία, ήταν 

μονόδρομος, μετά την πρόσφατη δεύτερη απόφαση του πρωτοδικείου, με την οποία η 

απεργία-αποχή κρίθηκε παράνομη και αντιμετωπίζοντας τον κίνδυνο το επόμενο βήμα 

από την πλευρά της διοίκησης να περιλαμβάνει πειθαρχικά μέτρα κατά συναδέλφων, 

όπως συμβαίνει ήδη σε άλλους χώρους όπως σε αυτόν των εκπαιδευτικών. Δεν θα ήταν 

δυνατόν να επιτραπεί σε καμία περίπτωση, και για κανέναν λόγο, να κινδυνεύσουν 

συνάδελφοι. 

Ο αγώνας κατά αυτής της αξιολόγησης, όπως και κατά του νέου σχεδίου νόμου που έχει 

δοθεί για διαβούλευση και προβλέπει πειθαρχικές ποινές για την μη έγκαιρη υποβολή 

αξιολόγησης, καθώς και οριστική παύση του υπαλλήλου για την μη υποβολή αξιολόγησης 

σε δύο αξιολογικές περιόδους, θα συνεχιστεί σε συνδικαλιστικό επίπεδο, κινηματικά, 

μέχρι να καταπέσουν. 

Για όσους συναδέλφους ο προϊστάμενός τους δεν έκανε απεργία-αποχή και τους είχε 

αξιολογήσει, και ο αντίστοιχος διευθυντής είχε ολοκληρώσει τη διαδικασία, το σύστημα 

είναι κλειδωμένο και δεν επιτρέπει την πρόσβαση για να γίνει αξιολόγηση. Οι συνάδελφοι 

αυτοί δεν πρέπει να ανησυχούν, καθώς δεν υπάρχει δική τους υπαιτιότητα. Η Διεύθυνση 

Ανθρώπινου Δυναμικού συνιστά σε αυτές τις περιπτώσεις οι συνάδελφοι να κάνουν μια 

εκτύπωση οθόνης (print screen), την οποία θα κρατήσουν στο αρχείο τους, ως 

αποδεικτικό ότι επιχείρησαν να κάνουν αξιολόγηση. 

Η αξιολόγηση που καλούνται να κάνουν οι υπάλληλοι του ΕΦΚΑ αφορά μόνο το έτος 2024 

και κανένα προηγούμενο έτος. Διενεργείται δε από 7/7 έως 18/7, κατόπιν παρέμβασης 

της Ομοσπονδίας. 
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